

石家庄市青年创作会揭幕

150名青年作家、基层作者欢聚一堂

本报讯(记者 黄莹)这是石家庄文艺界的一件大事,也是文学青年们的一次盛会!12月4日,由石家庄市文联主办的庆祝改革开放40周年石家庄市青年文学创作会议揭幕,来自省会的150名青年作家、基层作者代表欢聚一堂,共商新时代文学肩负新使命,攀登新高峰的大计。

近年来,石家庄市文联围绕“出人才,出作品”为青年人才脱颖而出营造良好氛围。其中包括:从2006年起设立了一年一度的大报大刊奖,引领作者树立精品意识;对两年一届的文艺繁荣奖进行重大改革;建立青年文艺人才项目扶持机制,有计划地推出一批青年作家的优秀作品;面向基层召开不同类型的文学创作会、座谈交流会、作品研讨会,不断提高青年作者创作水平;大力实施人才培养的育树工程,通过文学讲座下基层、进校园,建立创作基地、组织采风等活动,为文学新芽做好培土育苗工作。

这一系列具体举措效果显著。2009年出席青创会的一批60后、70后文学新人,如今已成为省

会文学事业的骨干力量,80后、90后、00后彰显出十足的潜力。据不完全统计,2006年以来石家庄作家在《人民文学》《中国作家》《十月》《收获》《人民日报》《光明日报》等全国大报大刊发表作品600余件,其中青年作家作品400多件。公开出版文艺类图书百余部,获得省和全国各类奖项500余次。仅以2017年为例,河北省五个一工程奖,石家庄获奖作品12件;河北省第二届孙犁文学奖,全省获奖作品20件,石家庄有7件;河北小说排行榜,全省10部作品,石家庄3部上榜;河北报告文学排行榜,全省7部作品中石家庄有4部。两年一届的河北文学院合同制作家选聘,石家庄入选人数连续五届名列全省第一。近日在省作协召开的青创会上颁奖的十佳青年作家中石家庄占3人。

本次石家庄青创会为期3天,期间与会青年作家将聆听部分代表的经验分享,展开分组讨论,同时河北师大教授郭宝亮、河北省作协副主席刘建东、文化学者孙万勇等业内专家也将举办讲座。

石家庄市宪法学习与宣传书画作品巡展开幕

本报讯(记者 牛珍涛)日前,“弘扬宪法精神,建设法治省会——2018年石家庄市宪法学习与宣传书画作品巡展”在新华区文体中心启幕,共展出了包括国画及各体书法作品共计100幅,作品内容积极向上,承载着作者对宪法精神的深刻领悟,对法治建设的深厚情感,同时体现了作者精湛的功力和不懈的追求。该展览由石家庄市委宣传部和石家庄市文广新局主办,石家庄宝腾美术馆、正定汇苑阁画廊承办。

这次展览活动自10月17日开始征集作品,一个月时间里,征集到书画作品400余幅。参展的100幅作品,将在新华区文体中心展至12月10日,之后将在全市范围内的文体活动中心、美术馆等地进行巡展。

《神探蒲松龄》成龙“初入奇境”

本报讯(记者 尹雪松)由成龙领衔主演的奇幻动作大片《神探蒲松龄》,近日发布“初入奇境”版预告及一组人物海报,曝光影片诸多看点。披露了影片奇幻异界的视觉特效,成龙更是颠覆出演带来不一样的大哥,主演阮经天、钟楚曦一亮相惊艳众人。

《神探蒲松龄》为成龙出演的奇幻贺岁大片,预告中,成龙身着宽袍大袖,执笔挥墨。让人惊喜的是,预告片末尾一闪而过二十岁大哥的重磅彩蛋。据了解,制作团队参考成龙早年经典电影,结合特效技术手段,贴合剧情对成龙进行了年轻化处理,最终得以重现成龙二十岁左右的样貌。

之前曝光的剧照中,阮经天、钟楚曦总是一抹身影或者局部侧脸的形象,充满神秘感。这次预告片是二人全造型亮相,一出场便惊艳众人。阮经天大有武林侠士之感,却紧锁双眉,钟楚曦的小倩扮相美艳动人,但又目含忧伤。影片由刘晓光监制,严嘉执导,成龙、阮经天、钟楚曦、林柏宏、林鹏等主演,2019年大年初一上映。

俞灏明吴谨言敲响《外滩钟声》

本报讯 日前,电视剧《外滩钟声》在北京举办“外滩时光机”主题开播发布会,该剧由管虎担任总导演,费振翔担任导演,梁静担任总制片人,俞灏明、吴谨言、陈瑾、陈洁、代旭、牛犇领衔主演,将于12月10日晚登陆浙江卫视。

《外滩钟声》以名叫梧桐里的上海弄堂为背景,是部融合了亲情、友情、爱情的年代大戏。大哥杜心生(俞灏明饰)多年坚守大钟,大妹心芳(何晶饰)响应号召下乡,小妹杜心美(吴谨言饰)从小裁缝成长为设计师,弟弟杜心根(代旭饰)南下闯荡……小小梧桐里的励志故事折射出大时代的汹涌澎湃。

发布会现场,俞灏明吐槽吴谨言“奇葩”,吴谨言称自己在剧中很惨,谈个恋爱都会被哥哥骂。此前,一段俞灏明与吴谨言在弄堂里走T台秀的视频走红网络。当天“兄妹俩”也现场呈现“杜家兄妹T台首秀”,结果走秀音乐快切年代蹦迪曲,兄妹场上尬舞,引发笑声一片。

该剧总导演管虎力赞俞灏明、吴谨言“沉稳低调、演技扎实”。他坦言《外滩钟声》倾注了他的心血,此次他还特邀父母管宗祥、于黛琴助阵。

(文玉)



《断片之险途夺宝》

“喝大了”的葛优又来贺岁了

本报讯(记者 尹雪松)曾经葛优的贺岁喜剧,每年都是观众看片的首选。近两年葛大爷休养生息,没有新作问世。在即将到来的2019年元旦档期,由葛优领衔,集结岳云鹏、杜淳、蔡卓妍、包贝尔、小沈阳、陈赫、潘斌龙、孙越等众多明星的喜剧电影《断片之险途夺宝》,将为观众带来一个以葛大爷为首的“断片三人组”。

影片讲述了葛优饰演的卖鱼大叔牙叔,岳云鹏饰演的海豚训练员阿乐与杜淳饰演的海洋馆保安治国,在某一天因为生活中的不顺聚在海洋馆中喝酒,谁知在大醉之后,竟然把海洋馆的大明星海豚

“宝宝”卖到了国外。为找回海豚宝宝,三人不得不辗转多地,开始遇到各种奇人怪事的惊险旅途。

预告片中,随着葛优用低沉的声音道出“那天晚上,我们三个男人,断片了”,宣告断片险途正式开启之后,诸多明星先后亮相。虽未揭晓各自身份,但从他们各具特色的造型来看,显然都是有故事的奇人。

该片导演罗登表示,断片往往是因为巨大的压力让人忍不住想要喝酒放纵,结果导致喝大了失去记忆。但短暂的失忆断片未尝不是一件好事,毕竟释放了长久以来累积的压力,重新迎来的人生想必会更加光明。



发布会现场